

玩樂

模擬飛行 真實體驗

荔枝角展翅模擬飛行教育由即日起至11月30日，推出2人同行「Cessna 172 模擬飛行體驗」優惠，人均低至400元，即可在40分鐘內大玩像真度極高的飛行經歷，體驗飛行的樂趣及挑戰。體驗中，將由現役航空公司的機組人員或飛行執照持有者親身講解飛行理論及操作，飛行導師會簡介基本飛行原理及飛機操作，並為大家度身訂造相關飛行項目，包括飛行目的地天氣及狀況，助大家有最真實體驗。

。模擬駕駛艙採用了塞斯納 Cessna C172 四座位單引擎的設計，設有精密的設備儀器和系統，並有180度全景觀及4K視覺效果。飛行體驗不需經驗，只需4歲或以上人士即可參加，現時透過 TapNow 購買，獨家送「Flight Sim 體驗優惠券」2張，享受額外10分鐘飛行體驗（不適用於是次體驗）。



■4歲或以上人士即可參加模擬飛行。

學做船長 暢遊大海

喜遊探索旅遊由即日起至12月31日推出「自駕海上遊」，經驗導師在2至3小時內，帶你體驗自己做船長，揸船暢遊大海。套票有2或3小時方案可選，人均1,560元起，即可學習規劃航程、駕駛操作、故障檢修及遇上緊急事故應變措施，課程可以幫助學生在短時間內掌握駕駛技巧。活動集合地點為香港仔漁人碼頭，並由經驗老到的香港漁業促進會有限公司主席姜紹輝導師親身一對一教導，唔怕學唔識。每隻船可容納最多4位參加者；越多人參加，優惠折扣也更大，快快帶埋一班好朋友一齊做船長。「自駕海上遊」必須於最少4天前 WhatsApp 6211 6782 預約，預約時須註明使用 TapNow 獨家優惠。

碼頭，並由經驗老到的香港漁業促進會有限公司主席姜紹輝導師親身一對一教導，唔怕學唔識。每隻船可容納最多4位參加者；越多人參加，優惠折扣也更大，快快帶埋一班好朋友一齊做船長。「自駕海上遊」必須於最少4天前 WhatsApp 6211 6782 預約，預約時須註明使用 TapNow 獨家優惠。



■體驗自己做船長。

你的心聲



徵稿啟事

本版歡迎各界人士投稿，來稿內容和題材不限，文責自負，每篇在600字以內，可用實名或筆名發表，但原稿需註明真實姓名和聯繫方法。如刊用將付薄酬。投稿及查詢，請電郵至：opinion@lionrockdaily.com

有序放寬探索防疫新出路

■黃海鵬 湖南省港區政協秘書長

政府宣布月內將落實旅遊界爭取多時的黃碼旅客「團進團出」安排；11月8日開始，香港落實新的核酸檢測程式，以採集「咽喉拭子樣本」取代之多時的「鼻腔和咽喉合併拭子樣本」。這些都是本港繼舉辦好幾個國際盛事之後，香港在疫下找到開放和安全的平衡之路，是有序推進社會經濟穩步復常的信號。

近幾個月，隨着香港疫情穩定受控，加上接種兩針疫苗的人數增至九成以上，特區政府在9月下旬推出「0+3」入境人士免檢疫安排，宣示重啟與海外的正常交流。特區政府審慎平衡風險，秉着穩紮穩打的態度逐步推動開放。至今「0+3」已經實施一月有餘，也沒有引起輸入個案大幅增加，說明引起的社區風險較低，加上近期國際金融領袖峰會和香港國際七人欖球賽的圓滿舉辦，亦對防疫措施進行檢驗，從近日確診數位來看表現平穩。

11月7日特區政府文體旅遊局公布，本月內將向入境旅行團推出新安排，抵港首3天「黃碼」期能以「團進團出」方式進入主題公園、博物館、寺廟等指定景點，以及在符合防疫要求下，可以在指定食肆的分隔區域用餐。從8月份的「3+4」到9月的「0+3」，再到現在的「團進團出」（0+3優化版），都說明了香港正在一步一步推進社會穩步復常。

「香港好，國家好；國家好，香港更好。」國家始終是香港戰勝挑戰的堅強後盾。香港享有「一國兩制」的制度優勢，應該發揮好「先行先試」的角色。現在香港沒有效仿西方那般直接「躺平」，而是正在探索如何處理防疫和社會發展平衡的道路，作為先鋒角色，相信未來也為國家帶來防疫的參考價值。

三國時代與人

■銀鷄

近日重溫中國古典文學《三國演義》另有一番感悟，這就是大時代與人的關係，是大時代在選擇人。東漢末年，黃巾軍起義令帝國崩坍，群雄因而並起。

在小說的開始，群雄便陸續登場，但無論是董卓、袁紹、袁術、孫堅、呂布，都在人格上有較明顯的缺陷。董卓是狂躁病變小人，袁紹是優柔寡斷的自大狂，袁術是勢利小人，孫堅欠缺大志，拿了個傳國玉璽便忘乎所以，呂布更是智力不足的匹夫。這些人，都不是重整秩序需要的人。事實上，上述人物都是逐一被剷除，都是敗於自己的個性。

焦點人物曹操和劉備。曹操有大志，性格豪邁，戰略眼光獨到，知人善任，唯才是舉。「溫酒斬華雄」一幕，曹操對還是小兵一名的關羽另眼相看，便知道曹操「閱人」的老練成熟。曹操是「法家」的象徵人物，在亂世中意圖用「權術」及「法治」來取得江山。但曹操的「功利」卻做過了頭，奸相外露，「寧願我負天下人，休教天下人負我」，使所有人對曹操都有所警惕，都不相信他的說話，也成了群雄反對他的口實。

劉備是另類「英雄」，兵微將寡的劉備，意圖憑着「仁義」和「宗室」兩張「王牌」來收拾東漢末以來「禮崩樂壞」的社會，也確是收效於一時，在沒有損失多少兵馬的情況下，贏取了陶謙對其信任，把徐州送給了他。但東漢帝國的崩潰畢竟無法逆轉，劉備的「仁義」及「宗室」兩面大旗收效甚微，群雄根本不買賬，因為根本就沒有一個公卿真的想復甦漢室。大江東去，浪淘盡千古風流人物，三國豪傑英雄雖然眾多，但卻沒有一個給「歷史」看中，這就是「三國演義」這部小說的宿命觀。